3anopHo-perynupytowine 3acnoHkn NePL

Hopmanb

4219
MN3paHne 0210

A
o Y
A
w
Y
A
o
Y
Paamepbl
~ kg ~ kg
DN A B C D E Typ BA Typ BB
50 47,5 92 43 63 125 2,5 3,60
65 62 115 46 76 150 3 4,40
80 76 130 46 83 157 4 5,90
100 95 148 52 96 182 5 8,60
125 120 181 56 113 201 6 11
150 145 206 56 126 214 9 12
200 195 261 60 155 245 13 16
250 245 316 68 195 283 25 28
300 295 372 78 220 308 34 38,3
DN ISO F G H K L
50 FO5 12 16 12 50 67
65 FO5 12 16 12 50 67
80 FO5 12 16 12 50 67
100 FO7 15 19 14 70 92
125 Fo7 15 25 18 70 92
150 Fo7 15 25 18 70 92
200 Fo7 18 30 22 70 92
250 F10 20 39 28 102 130
300 F10 20 39 28 102 130
VIameHeHna BHOCATCA No Mepe
TEXHN4YEeCKOro CoBepLLUeHCTBOBaHMA.
HERZ Armaturen

Richard-Strauss-StraBe 22 e A-1230 Wien

e-mail: office@herz-armaturen.com e www.herz-armaturen.com

CHeIZ



Paamepbl

Pasmepbl pyKoATKN (NpopomKkeHne)
DN a b
50 195 60
65 195 60
80 195 60
100 240 65
125 240 65
150 390 70
200 390 70
[na paamepos DN 250 n DN 300 ncnonb3oBarb
PYYHOWM NPWBOA CO LLUHEKOBOW Nepenaden
00630p apTuKynos Homepa apTukynos
DN Typ BA Typ BB
50 14219 01 14219 11
65 14219 02 14219 12
80 14219 03 14219 13
100 14219 04 14219 14
125 14219 05 14219 15
150 14219 06 14219 16
200 14219 07 14219 17
250 14219 08 14219 18
300 14219 09 1421919
B MpunBsopa (onunoHHO)
A
< Y
S}
[
Y
DN Typ F A B C ~ kg
50 - 80 WK 1 FO5 100 104 21 1
100 - 200 WK 2 Fo7 125 118 29 2
250 - 300 WK 3 F10 315 203 37 5
3acnoHKK COCTOAT 13 Kopnyca, OnwuncaHne:

Tun ,BA”: cepbih 4yryH, JL 1040, cornacHo EN 1561
Tun ,BB”: cepbit marHmneBbivt HyryH, JS 1030, cornacHo EN 1563.
Kopnyca okpalleHbl cnHein kpackor (RAL 5017),
BHyTpu kopnyca Haxoautca pesnHoBasa MaHxeTta n3 matepmana EPDM cootsetctBeHHo ISO 1691,
OMCK 3aCnoHKK 13 cTanu Tuna C, HUKENMPOBAHHbINA, 1 MPUBOAHOM Bas, COCTOALLMIA U3 ABYX YacTew,

N3roTOBMNEHHBIN 13 BbICOKOKaYecTBeHHOM ctann 1.4021 cornacHo EN 10088.

Kopnyca unsrotasnveaiotcA B OByX BapuaHTtax, BapuaHT BA kKak mexdnaHueBoe WCMNonHeHve C
YMNNOTHEHNEM MO BCEMY NEPUMETPY AMCKa 1 BapuaHT BB kak ¢naHueBoe UCMOMHEHNE C 3aXXUMHbIM

YNNOTHEHMNEM.

2




Makc. pabodee pasnexne (DN 50 — 200) 16 6ap (anA BoAapl)

Makc. pabodee pasnexne (DN 250 — 300) 10 6ap (anA Bofwl)

Tun BA anAa mexkdnaHuesoro NCnomnHeHna PN 6, 10, 16

Tun BB ana ¢naHueBoro NCnonHeHna PN 10, 16
DN NPS kv zeta
50 2 91 m%h 1,18
65 25 206 m3h 0,66
80 3 436 m3h 0,34
100 4 660 m3/h 0,36
125 5 1300 m3h 0,22
150 6 2100 m%/h 0,18
200 8 4100 m3h 0,15
250 10 6090 m3h 0,17
300 12 9570 m3h 0,14

TexHn4Yeckne aaHHble

ObnacTb NPYMEHEHNA 3aCTMOHOK PACTPOCTPAHASTCA Ha CUCTEMBI OTOMMEHWA, BEHTUMMPOBAHUA, KNMa-
TM3aLWN, NOXXAPHbIX YCTAHOBOK, & TAKXe B CEITbCKOM XO3ANCTBE.

3aCcnoHKM NPUMEHAKOTCA ANA BOAbI M BO3AyXa.
[onyckaeTca ncnonb3oBaHve STUNEHMMMKONA N MPOMUMEHTIMKOMNA B COOTHOLLEHUM C BOAOM 15 - 45%.

O6nacTb NpMMEHeHnA

Bnarogapa ¢ukcaumm pyKoATKM 3aCMOHKM MOTYT MCMOMNb30BaTbCA Kak 3arnopHan, Tak 1 perynupyio-
Llas apmatypa.

Py4HO NprBOA COCTONT N3 PYKOATKM N3 CTEKMOBONOKHUCTOrO NONMamMmnaa, perynmpyemMmomn npy>kuHsl
1 OUKCHPYIOLLIErO MEXaHn3ma.

CoepumHuTenbHBIM dnaHewl npeaHasHadeH AnA CTaHAapTHBIX Nepedad v npueodos cornacHo ISO
5211 ¢ HOBOW CTPOKM. PesnHoBaA maH>xeTa 3alpmaeT Koprnyc BHYTPW OT KOppo3un. [JononHuTenb-
HbIX GraHLEBbLIX YNIOTHeHU He TpebyeTcA.

[Tocne OKOH4YaTENbHOrO MOHTaXKa KOpnyc 3aCnoHKK NpoBepAeTCA Ha NPO4YHOCTb, repPMeTUHHOCTb,
NpoBEPAETCA TaK>Xe MMNOTHOCTL cefna u O6LLI,aF| beHKLI,VIOHaJ'II:HOCTb COOTBETCTBEHHO Tpe6OBaHVIF|M
ISO 5208.

KOHCTpyKTUBHbIE
0COGEeHHOCTN

BA BB

DN
Typ F A B c

50 M12x100 | M16x110 | M16x110 M 16 x 35 M 16 x 35
65 M12x100 | M16x110 | M16x110 M 16 x 35 M 16 x 35
80 M16x100 | M16x110 | M16x110 M 16 x 40 M 16 x 40
100 M16x110 | M16x120 | M16x120 M 16 x 40 M 16 x 40
125 M16x120 | M16x130 | M16x130 M 16 x 45 M 16 x 45
150 M16x120 | M20x130 | M20x130 M 20 x 45 M 20 x 45
200 M16x130 | M20x140 | M20x140 M 20 x 50 M 20 x 50
250 M16x140 | M20x150 | M24x160 M 20 x 55 M 24 x 55
300 M20x150 | M20x160 | M24x180 M 20 x 60 M 24 x 65

Konun4yecTBo HONTOB COOTBETCTBYET KOHKPETHOMY hraHLly.
Mpu Tvne ,BB” cneayeT ncnonb3oBaTh ABOMHOE KONMYeCTBO BONTOB.
[na dnaHua cornacHo EN 1092.

PekomeHpoBaHHbIe
akceccyapbl:
dnaHueBble 60T

Heobxoaumasn .
. MepaneHHbIN .
DN | NPS gewcmyﬁll.\ln.;aﬂ cuna, aBurarens BbicTpbiil AgBUrarennb
6 bar | 10 bar | 16 bar | 6 bar |10bar|16 bar 6 bar 10 bar 16 bar
50 2 12 13 13
65 | 2,5 18 18 20 SM230A, AF230 SY1-230-3-T
80 3 25 26 28 GM230A
100 | 4 39 41 44 GM230A
125 5 | 65 69 76 SY2-230-3-T
150 | 6 91 97 110 SY3-230-3-T
200 | 8 180 190 210 SY4-230-3-T
250 | 10 275 315 SY4-230-3-T
300 | 12 390 440 SY4-230-3-T| SY5-230-3-T

AneKTpuyeckmne
npuBogbl Belimo gna
HERZ-knanaHoB




Cxema kKpensneHuns AnekTpn4yeckKkoe NoAKNo4YeHne

LS3 LS4

PIEIEPIE]

20 10T SN 'T A

o O o
L]
1 & =
Jisi
3Ha4yeHunAa kv B 3aBMCUMOCTU OT NOJIOXKeHNA PYKOATKN
10.000,0 — DN 300
P s DN 250
—1_1 - DN 200
/
1.000,0 - B 150
T DN 125
T DN 100
=T | DN 80
% 100,0 = /’_’ DN 65
= //// DN 50
m //
>
- 10,0
1,0
0,1

1 2 3 4 5 6 7
MonoXxeHunA pacTpa

Bce 6e3 UCKMIOYEHWA CBEeIEHNA, Cofep Kallleca B aHHOM AOKYMEHTE, COOTBETCTBYIOT MMEIOLLENCA MHGOPMALIMM K MOMEHTY BbiNycka B
neyaTb 1 Cny»kaT TOMbKO B MHPOPMAaLMOHHBIX LienAax. /I3MeHeHnAa BHOCATCA MO Mepe TEXHNHYECKOro COBEPLLEHCTBOBaHMA. Mo npuBeaeH-
HbIMW UNMIOCTPALMAMY NMOAPa3YMEBAETCA CUMBOINMHECKOe N30bpaxKeHne, B CBA3W C HeM CyLLIECTBYET BO3MOXKHOCTb OTNINHMA n30bpaxeHna
OT pearnbHbIX U3aenuii. Bo3aMOXXHbIE LIBETOBLIE OTKIOHEHMA 0OYCMOBREHB NONUrPadUHEeCcKnM UCMoNHEHEM. BO3MOXHO pasnunyve B npo-
AYKUMW, CrieumanbHo MaroTaBnmeaeMont ana pasnunytbix ctpad. Qupma ,[EPL” ocTasnAet 3a coboil Npaso Ha N3MEHEHME TEXHUHECKIX
cneundurkaumnin n dyHkuMiz. Mo BceM Bonpocam obpalllaiTecs B brivxaiillee NpeacTaBmMTenscTso dupmsl ,FEPLL".

HERZ Armaturen ®
Richard-Strauss-StraBe 22  A-1230 Wien

e-mail: office@herz-armaturen.com e www.herz-armaturen.com

4




